

62岁倪夏莲冲击洛杉矶奥运会

当地时间12月16日,62岁的卢森堡球手倪夏莲在个人社交媒体上发布了一段视频,她透露,自己在休息了半年多后将重返赛场。此前,她因手臂骨折休养,今年10月27日宣布伤愈复出,而12月16日则是她在复出后迎来的第一场比赛,代表卢森堡俱乐部出战对阵克罗地亚队,最终帮助球队以3比0赢得胜利。

今年4月,倪夏莲在训练中意外摔倒,导致手臂骨折,随后接受了手术,期间退出了多哈世乒赛。10月底,她在社媒发布视频宣布自己开始复出打球,当时她在视频中说道:“自从我受伤以后就没有参加国际比赛,我的世界排名直线下降,这对我来说挑战挺大,当然我也对自己的年龄、受伤、排名、体力方方面面都有考虑,但是想来想去,我还是无法抗拒对乒乓球的热爱,所以我选择挑战。我最大的心愿和目标是下一届的奥运会,接下来我们赛场见。”

而在最新发布的视频中,倪夏莲透露自己的手臂灵活度和力量恢复了不少,但还需要逐步提升,“我的手经过半年恢复已经好很多了,但是打球的灵活度、力量还缺一点,慢慢恢复,慢慢来。”赛后,倪夏莲更是表示打球时会让自己忘记年龄,打球的快乐远比胜负重要,“回到球场仿佛重回小姑娘时代”。

现年62岁的倪夏莲1963年出生于上海,1983年在日本东京代代木体育馆举行的第37届世界锦标赛上,代表中国队出战的倪夏莲获得混双冠军和团体冠军。从中国队退役后,倪夏莲前往德国打球,随后定居卢森堡,并代表卢森堡参加了2000年悉尼奥运会。上届巴黎奥运会,她刷新了自己保持的奥运乒乓球项目最年长选手纪录,成为首位七战奥运的乒乓球运动员。如果她真的冲击洛杉矶奥运会成功,届时将会以65岁高龄参赛。

据体坛周报



意大利冬奥会场地发现恐龙足迹

意大利米兰自然历史博物馆古生物学家克里斯蒂亚诺·达尔萨索16日说,一名野生动物摄影师在2026年米兰-科尔蒂纳冬奥会比赛场地附近意外发现约2万个恐龙足迹。

这些恐龙足迹位于斯泰尔维奥国家公园,距离冬奥会男子高山滑雪项目比赛场地博尔米奥仅约2公里。伦巴第大区主席阿蒂利奥·丰塔纳称这项发现是“给冬奥会的礼物”。

摄影师埃利奥·德拉·费雷拉今年9月拍摄鹿和秃鹫时,在几乎垂直的崖壁上发现这些足迹。令

费雷拉惊奇万分的不只是这些恐龙足迹,而是“发现如此大量的足迹”。专家推测,这些足迹属于生活在2亿多年前的长颈双足食草恐龙。这种恐龙体长可达10米,体重可达4吨,部分足迹宽40厘米,爪痕清晰可见。

达尔萨索说:“有非常明显的痕迹显示有几只恐龙以缓慢、平静、非常有节奏的步伐走过,而不是奔跑。”他说,对于这些恐龙足迹的研究可能要持续数十年。另外,由于这些足迹所在的地方难以到达,或许要借助无人机展开研究。

据新华社

下届冬青奥会缩减参赛规模

新华社北京12月16日电 国际奥委会日前公布了2028年意大利多洛米蒂山-瓦尔泰利纳冬青奥会比赛项目与运动员配额方案。与2024年江原道冬青奥会相比,2028年冬青奥会的比赛日将由上届的13天缩短至8天,运动员规模缩减近20%,降至约1600人。

国际奥委会在官网上表示,该方案于上周获得国际奥委会执行委员会批准。为控制成本,2028年冬青奥会将集中利用

2026年米兰-科尔蒂纳冬奥会的场馆。

项目设置方面,赛事仍涵盖冬季两项、雪车、雪橇、冰球、冰壶、滑冰、滑雪七大冬奥核心项目,新增队列滑、混合单人雪橇、雪上技巧以及自由式滑雪和单板滑雪障碍追逐等8个小项,但冰球3对3、冰壶混合团体等15个上届比赛的小项不再保留。

自今年6月上任以来,国际奥委会主席考文垂多次提出对青奥会(冬青奥会)进行改革。

纹枰论道烟台站

“梦百合0压床垫杯”少儿争霸战落幕

12月14日,2025年“梦百合0压床垫杯”少儿围棋交流赛——烟台站暨天地围棋第五届全段争霸战,在嘉禾乐天国际家居黄务店一楼大厅圆满举行。本次赛事由烟台天地围棋道场主办,吸引了众多1-5段少儿围棋高手同台竞技。

赛场内暖意融融。与往届赛事不同的是,本次参赛选手均为1-5段的小棋手,实力强劲。比赛采用“每差1段贴4子”的规程,为低段选手创造了逆袭机会,让整场5轮激战充满悬念与看点。比赛中,小棋手们凝神对弈,落子有声,在黑白交错间展现出超越年龄的沉稳与思辨,让现场观众直观感受到围棋这项古老智力运动对孩子思维能力与抗压能力的锤炼。

作为赛事核心主办方,烟台天地围棋道场全程统筹保障赛事顺利推进。赛后,天地围棋道场主教练、职业棋手周伟平现场进行大屏幕实战讲解,深入浅出的解析赢得小棋手们阵阵掌声。最终,孙浩然5段以全胜战绩斩获全场冠军,祝子钧、刘颐杭等选手分获各段组冠军,毛彦宁2段摘得女子冠军。获得冠军的选手都获得梦百合蒸煮锅一台,全场冠军孙浩然还获得价值3200元的弈客智能围棋一套,每个组的第二和第三名获得梦百合家居优胜奖一份,其他参赛小棋手获得梦百合家居纪念品一份。

赛事间隙,小棋手与家长还来到嘉禾乐天一楼的“梦百合”烟台嘉禾乐天店体验了国家围棋队同款梦百合0压床垫与枕头,为下午的比拼积蓄精力。此次赛事不仅为烟台少儿围棋爱好者搭建了交流平台,更助力围棋文化传承,彰显了天地围棋道场深耕少儿围棋教育的责任与担当。



本栏目由以下单位特约刊登:

天地围棋道场总校	6391031	6216697
开发区长江路57号福星大厦二楼	6391031	
芝罘区烟中大厦二楼	18561006156	
芝罘区蓁山路17号	15552214856	
开发区澎湖湾广场二楼	18053585421	
莱山区虎山街滨湖万利网点	18866386569	
海阳市海阳商城院里2号楼博古棋院	3255255	
牟平区东弈围棋学校(丰金广场三楼)	4335318	
牟平区东弈围棋幼儿园 (新建大街699号)	4337711	
牟平区东海城幼儿园 (滨海东路586号)	4228108	

冠中棋院总院,联系电话:
18615955953(微信同号)

冠中棋院开发区分院:
开发区长江路福星大厦二楼